

HOROSKOP ZA AVGUST 2004.

OVAN

Sačuvajte prisebnost duha i promišljenost. Delujete vrlo zahtevno i preduzimljivo U periodu do 24. avgusta, potrebno je da ispunite svoje redovne obaveze ili da izmirite neka finansijska dugovanja. Krajem meseca obratite pažnju na svoj poslovni stil ili način izražavanja, proširite svoje kontakte u različitim pravcima. Nalazite se u prilici da ostvarite harmoniju zajedničkog života ili svoje ljubavne želje. Na sreću, Vaš ljubavni stil deluje efikasno na partnera. Imate priliku da čujete pozitivne komentare o svom izgledu ili ponašanju. Osobi koja Vam se dopada jasno dajete do znanja da priželjkujete harmoničan odnos, uzbudljivu ljubavnu romansu ili strasnu vezu. Pravilno vrednujete stvari i svet oko sebe. Važno je da usaglasite svoje interese sa ličnim ili emotivnim potrebama.

BIK

Greške koje su obeležile saradnju sa jednom osobom ili propusti koji su usledili zbog loše koncentracije i nedostatka sluha za kompromisnim rešenjima, sigurno ne mogu da umanje Vaš profesionalni ugled. U periodu do 21. avgusta, važno je da uložite svoj maksimum, kako biste ostvarili prioritetne ciljeve. Krajem meseca, očekuju Vas značajna poboljšanja u finansijskom smislu. U ljubavnom životu delujete zanosno i zadovoljno, prija Vam tretman koji dobijate u društvu voljene osobe. Želite da iskristališete svoja osećanja i da odredite svoja emotivna očekivanja. U periodu od 24. avgusta, očekuju Vas novi emotivni kontakti i neobična ljubavna prilika. Važno je da se pravilno orijentirate ka dugoročnim ciljevima. Krajem meseca, očekuje Vas harmoničan život i emotivna podrška

BLIZANCI

Nalazite se u prilici da ostvarite korisne ciljeve ili da prihvatite saradnju sa jednom "uticajnom" osobom. U periodu do 21. avgusta, obratite pažnju na mogućnost šireg profesionalnog napredovanja. Stalo Vam je da prevazidete "emotivnu krizu" kroz koju prolazite i nalazite se pred novom odlukom, koju želite da saopštite svom partneru. Emotivne dileme je moguće razrešiti, ali uz dodatno strpljenje i vreme. Na sreću, očekuje Vas dobar ljubavni epilog ili zajedničko zadovoljstvo. Važno je da uspostavite ravnotežu između poslovnog i privatnog života. Nalazite se u mogućnosti da napredujete na profesionalnoj lestvici i da usrećite svoju porodicu.

RAK

Delujete energično i umete da se nametnete svoje stavove pred uticajnim saradnicima. Potrudite se da završite sve veće obaveze u periodu do 07. avgusta, nemojte dozvoliti

da Vas neko usporava u ciljevima koje imate. Efikasnost u poslovnim kontaktima predstavlja Vaš glavni adut. Osećate romantičnu notu u svom raspoloženju i potrebu za ljubavnom harmonijom. Uživate u lepim stvarima i dozvolite sebi pravi emotivni. Na Vama je da pokrenete inicijativu i da se nametnete u društvu ljubavnog partera ili osobe koja Vam se dopada. Imašete zanimljive kontakte i aktivnu ulogu u društvenom životu. Prihvatite mogućnost za profesionalnim napredovanjem i ličnim usavršavanjem. Put do poslovnog uspeha i lične sreće, predstavlja najlepše zadovoljstvo uz nečiju podršku.

LAV

Pred Vama je faza kreativnog uspona, završni uspeh na najbolji način potvrđuje Vaše intelektualne i praktične sposobnosti. U periodu oko 19. avgusta, očekuju Vas različita poboljšanja, poslovno unapređenje ili dobra finansijska prilika. U ljubavi je sve moguće ili dostupno, ukoliko ste dovoljno nadahnuti i hrabri da izrazite svoje intimne namere. Stalo Vam je da unapredite svoj ljubavni ili intimni život. Ukoliko postoji dobra prilika nju ne treba propustiti, prihvatite novu ljubavnu romansu. Očekuju Vas srećni događaji, kvalitetne promene i veliko zadovoljstvo. Potrudite se da ostvarite svoje "velike snove" - sreća je na Vašoj strani.

DEVICA

Delujete aktivno na različitim stranama i prihvatate nove poslovne obaveze. Ipak, nemojte dozvoliti da Vas posao okupira više nego što je potrebno. Naučite da se pravilno zaštitite od različitih komentara, koje naručavaju Vaš poslovni i društveni status. Zatražite nečiji savet, pre nego što se upustite u novu poslovnu-finansijsku akciju. U periodu do 21. avgusta, potrebno je da završite posao koji će Vam doneti dugoročniji efekat. Krajem meseca, očekuje Vas poslovno-finansijska satisfakcija i neki oblik javnog priznanja ili napredovanja. Tragate za večnim osećanjem bliskosti, poverenja ili emotivne naklonosti. Odbijate da neko na Vas vrši psihološki pritisak i iritira Vas. Krajem meseca, očekuju Vas sjajni događaji, intimna sreća i "ljubavni procvat". Uticaj Sunca, podstiče Vas na traganje za novim saznanjima i rešenjima koja treba da ulepšaju Vaš ljubavni ili porodični život. Spojite lepo sa praktičnim.

VAGA

Delujete zabrinuto zbog poslovnog stasusa i ne želite da se pomirite sa izvesnim standardima koji vladaju u Važoj okolini. U periodu od 23. avgusta, podstičite dodatnu aktivnost kako biste pravilno rešili neka imovinska, pravna ili statusna pitanja.

Eksperimente možete primenjivati samo u proverenim situacijama, koje ne prevazilaze Vaše dosadašnje znanje ili praktično iskustvo. U ljubavnom životu prolazite kroz različite faze emotivnog raspoloženja i "strasnih izazova". Prija Vam nežna nota ili sentimentalnost koju Vaš partner unosi u zajednički život. Želite da ostvarite svoje ljubavne namere ili da prekoračite dosadašnja ograničenja u zajedničkom odnosu. Ukoliko ste započeli neku "tajnu" ljubavnu vezu, moguće su iznenadne promene. Učinite sve što je potrebno da sačuvate svoju ljubavnu sreću, kao i osobu do koje Vam je stalo. Zvezde vam daju mogućnost za sjajnim spojem duhovnog zadovoljstva i materijalnog blagostanja. Pozitivan podsticaj donosi kvalitetne promene, ali zahteva i aktivnu ulogu.

ŠKORPIJA

U želji da ostvarite uspešne rezultate spremni ste da prekoračite svoje dosadašnje standarde. Nemojte dozvoliti da Vas uznemiravaju neka sporedna dešavanja, važno je da se nalazite u trendu novih događaja spremni na različite promene ili na mogućnosti usavršavanja. U periodu od 18. avgusta, očekuju Vas uspešni rezultati i određene povlastice. Zračite pozitivnom energijom i delujete vrlo zanosno ili zahtevno pred bliskom osobom. Ali, u Vašem ljubavnom životu neprekidno se smenjuju topli ili hladni talasi. Naglašene strasti i žestoki izlivi emocija, mogu delovati "problematično" za Vaš odnos sa partnerom. Ne budite suviše "provokativni", jer Vaš partner sigurno zaslužuje dodatnu pažnju i naklonost. U periodu od 21. avgusta, očekuju Vas ljubavni noviteti. U ovom periodu zvezde Vam donose sjajne vizije i mogućnost rešavanja nekih privatnih, imovinskih, porodičnih ili ličnih problema.

STRELAC

Vaši optimistički stavovi ulivaju veliku nadu u zajednički ili partnerski uspeh. Sa ponosom i bez lažne skromnosti obeležite svoj profesionalni uspeh. U periodu do 23. avgusta, očekuje Vas dodatni priliv kreativne energije, dobre mogućnosti i poboljšanje uslova. Krajem meseca, naglašeni su i različiti susreti ili kontakti sa inostranstvom. Pratiće Vas "faktor sreće", ali pokažite dobru volju i smisao za praktično delovanje. Novi događaji unose lagani nemir u Vaš porodični ili ljubavni život. Važno je da usrećite svog partnera ili da osećate uzajamnu naklonost. Slobodno pomerite neke dosadašnje granice i uspostavite nove kriterijume u zajedničkom ili ljubavnom životu. Neka Vas emocije podstiču na pozitivne misli - oslonite se na snagu svojih osećanja. Emotivni zanos ili veza garantuje kompletno zadovoljstvo, nemojte

propustiti svoju "idealnu priliku

JARAC

Nema potrebe da zaoštravate odnos sa saradnicima ili da ulazite u rivalske odnose. Vreme će pokazati da imate bolja poslovna rešenja, kao i efikasan način u sprovođenju zajedničkih interesa. U periodu od 20. avgusta, očekuje Vas niz korisnih susreta za dobru perspektivu u poslu kojim se bavite. Novi emotivni događaji unose lagani nemir u Vaše misli. Neko u Vama pobuđuje "čarobne misli" ili plimu toplih osećanja. Uporno pokušavate da ostvarite ravnotežu između svojih misli i osećanja. U ljubavi ne treba igrati "pogrešnu ulogu", zavaravajući se da je moguće zaštititi se od emotivnog razočarenja. Pokažite svom partneru, da uvek postoji neki lepši ili srećniji put do zajedničke sreće. Na sreću Vaši "ljubavni snovi" i planovi mogu da se ostvare. Očekujte spoj željenog i ostvarenog. Sreća proističe iz unutrašnje topline i ravnoteže. Podsticaji u ljubavnom životu donose najlepše zadovoljstvo. Ukoliko imate dovoljno mudrosti ili strpljenja, očekuje Vas dobra prilika da jasno odredite svoje buduće planove.

VODOLIJA

Uz lične interese koje želite da ostvarite, neminovno je da opravdate i nečije poslovne kriterijume. Vaša sposobnost dobrog zapazanja, kao i veština brzog prilagodavanja u novim uslovima biće dobro nagrađene. Od 21. avgusta, očekuju Vas uspešni rezultati i mogućnost za daljim profesionalnim usavršavanjem. U ljubavnom životu suočavate se sa prolaznom krizom, partner Vam daje do znanja da očekuje zajednički dogovor. Čini Vam se da partner nema dovoljno razumevanja za Vaše potrebe, tako da česti konflikti utiču na Vaše loše raspoloženje. Skloni ste češćim. Krajem meseca očekuju Vas pozitivne promene. Moguće je i da ćete upoznati jednu atraktivnu osobu. Računajte na svoju "dobitnu kombinaciju".

RIBE

Umete da delujete vrlo ambiciozno, ali i nesigurno. Neophodna Vam je nečija podrška kako biste ostvarili svoje poslovno-finansijske ciljeve. U periodu do 24. avgusta, budite uporni i dosledni u svojim namerama. Krajem meseca, prihvatite ponudu koja podrazumeva prošireno partnerstvo i zajednička ulaganja. Nema potrebe da izbegavate emotivnu vezu ili odgovornost. Kvalitet koji proističe iz ljubavne veze predstavlja Vašu intimnu sreću i pozitivno utiče na Vaše samopouzdanje. Ostvarenje uspeha na različitim poljima. Imate sjajnu priliku da napredujete na poslovnoj lestvici, kao i da ulepšate svoj ljubavni život ili odnos sa prijateljima.

S r e ć a n r o đ e n d a n

Miodragu i Slobodanu Stanojeviću

Dragani Brusin, Jeleni Kris, Ani Marović, Stanislavi Inanović, Tonkici

Popović, Mileni Fidan i Branku Tupanjcu

Čestitke za Srbiju

Bojanu i Loli Živkoviću, Veljku Divcu,

Oliveri i Saši Andrijašević.

Julijani Terzić